

邛崃市构建 15 分钟政务服务圈

日前,成都邛崃市以“互联网+政务服务”为指引,积极构建 15 分钟政务服务圈,探索建立“网上办、就近办、委托办、一窗办、引导办、监督办”多种不见面审批方式,推进服务型政府建设。

该市以政务服务中心、镇乡(街道)便民服务中心、村(社区)便民服务室三级政务服务窗口为基点,建立了 306 个政务服务点,通过布置均衡合理的政务服务网点,实现群众出

门 500 米就有政务服务窗口。与群众生产生活密切相关的审批服务事项都可以到服务网点窗口交件,实现了政务服务“15 分钟服务圈”。

通过整合党务、政务相关资源,引进企业和社会组织力量,该市建立了多元化的政务服务代办队伍。目前,该市有 137 个不见面审批事项已开通全程代办服务。

在大力推进相对集中行政许可权试点上,邛崃市逐步将各部门的

行政许可权划转行政审批局行使,实行“一个印章”管审批。目前,该市已先后取消了水务、农林、人社、教育、卫计等部门分设的办事窗口,所有事项由四个综合窗口统一接待,实现集成服务,一窗通办。

针对群众因资料准备不齐造成反复跑路的情况,该市制定了“让群众看得明白”办事指南,明确办理条件、材料格式规范、办理流程、提供样表样例。企业和群众还可以通

过人工智能客服、热线电话、“N+1”微信群等方式,获取“保姆式”全程引导服务。

同时,邛崃市对不见面审批实施线上线下全程监管,对报警、超时、退件等情况进行全过程跟踪,对办件量、办理效率进行全面考核。实行不见面审批以来,该市已为群众办理“不见面审批”153 件,已经办结 83 件,申请建立服务账号 320 个。(刘佳)

图片新闻

“以购代扶”助脱贫

为进一步帮助困难群众解决农产品销售问题,近日,遂宁市大英县中医医院组织职工到金元镇洞湾村贫困户蒋文锋家中,通过“以购代扶”的方式,帮助其解决李子滞销难题。一下午时间,蒋文锋家的 250 余公斤李子便销售一空。(梅佳蓉 石权 摄影报道)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区

大石桥街道

积极为居民解决生活难题

本报讯 “我是从河北来眉山定居的,由于初来乍到,不知道居住证明应该怎么办理。没想到社区网格员来我家开展问卷调查服务的时候,就为我解决了这个问题,现在我的居住证明已经办好了。”近日,眉山市东坡区大石桥街道组织 300 余名社区网格员开展了问卷调查服务,获得辖区群众的一致好评。

据该街道相关负责人介绍,组织社区网格员深入居民

(陶广汉 张瑞 本报记者 苏文保)

路政大队做好防汛减灾保畅工作

本报讯 近日,因连续暴雨导致东坡区多地河流水位上涨,多处桥梁水位超过警戒线,并造成部分桥梁、道路设施不同程度受损,东坡区路政管理大队迅速启动应急抢险预案,全力做好防汛减灾保畅工作。

据了解,该大队执法人员组成抢险队,冒雨连夜赶赴尚

义平桥、岷江一桥、岷江河堤鸿化堰防洪责任堤段等重点抢险桥梁及路段,全力抢险救灾。同时,该大队全面加强对河西、河东片区道路、桥梁的巡查工作;及时清理道路边沟塌方、倒伏树木、沟渠清淤排洪等险情;实施交通管制,进行道路疏通,及时消除安全隐患。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

食药监局大力改善网络订餐环境

本报讯 为进一步改善网络订餐环境,使网络订餐形成良性竞争,日前,东坡区食药监局启动了对网络订餐平台入驻商家的突击检查及网络曝光行动。

据了解,该局通过随机选取美团、饿了么等知名网络订餐平台上订餐数量较高的入驻商家,实地进行检查,重点检查了持证亮证情况、进货查验、索

证索票制度、环境卫生及食品原料库房状况等,并将现场检查情况在区食药监局“微东食”微信公众号、微博及眉山人论坛等平台上如实曝光,同时对检查中发现的问题责令其整改到位。

截至目前,该局共开展行动 7 期,获得了广大网友的点赞。

(夏冉秋 本报记者 苏文保)

前锋区

奎阁街道

专项治理“一卡通”管理问题

本报讯 为落实全省“一卡通”管理问题专项治理工作会议精神,近日,广安市前锋区奎阁街道组织召开了惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作会。

会议指出,“一卡通”专项治理是落实惠民政策、整治群众身边不正之风和腐败问题的需要,必须高度重视、迅速行

动;街道、村(社区)要在辖区内广泛宣传,严厉打击利用群众“一卡通”“雁过拔毛”、截留挪用,虚报冒领、骗取套取,优亲厚友、吃拿卡要等问题;同时各相关部门要明确职责分工,相互密切配合,全面自查自纠,确保此次专项整治工作形成高压严管态势,最终建章立制,堵塞管理漏洞。

(邓海燕)

广安经开区

慰问辖区困难党员干部

本报讯 7 月 3 日,广安市经开区党工委委员、管委会副主任滕继平带队到前锋区奎阁街道开展慰问活动,为辖区生活困难的党员干部送去了慰问金,并致以节日的问候。

活动中,滕继平一行详细地询问和了解了慰问对象目前的身体状况和家庭情况,同时还嘱咐他们要

注意身体,保持乐观的心态,积极面对生活,要相信党和政府会尽力帮助其解决生活中所遇到的困难。

慰问对象纷纷表示,一定会保持乐观的心态,继续发挥党员的模范带头作用,为经开区发展奉献自己的一份力量。

(伍春燕)

船山区

妇幼保健院开展普法宣传活动

本报讯 为深入宣传贯彻执行《价格法》,切实推进依法行政、依法经营,近日,遂宁市船山区妇幼保健院开展了《价格法》颁布实施 20 周年普法宣传活动。

该院工作人员结合公立医院现行医药价格和收费标准,以悬挂宣

传横幅、发放宣传资料等方式,向现场群众宣传《价格法》及其配套或相关的价格法规、政策等。同时,该院还在活动现场设置了投诉接待点,为群众提供相关价格咨询活动,获得当地群众的一致好评。

(陈欣)

召开保健品经营安全承诺暨警示约谈大会

本报讯 近日,船山区食药监局组织召开了保健食品经营安全承诺暨警示约谈大会。

会议学习传达了国家、省、市、区关于保健食品会议营销文件和食品、保健食品欺诈和虚假宣传专项整治文件精神及相关法律法规,通报了 2018 年以来保健食品营销企

业在日常监督检查中存在的问题,并组织企业签订食品安全承诺书。

会议要求,一是高度树立责任意识,提高思想认知,充分认识到本次会议的意义;二是企业要严格遵守法律法规,不得违法违规;三是企业要守住道德底线,做良心企业。

(任建 陈欣)

第一人民医院

提高医务人员消防安全意识

本报讯 为了提高医院工作者的消防安全自救能力和安全防范意识,日前,船山区第一人民医院组织全体医务人员进行了消防安全隐患培训与实战消防应急演练。

培训中,遂宁市公安消防支队船山区大队助理工程师肖茂力就消防法律法规及常见灭火器材的使用、初期火灾扑救等消防基

础常识进行了讲解。并针对医院的实际情況,就如何开展自检自查,如何对重点部位着火后开展灭火及预案的制定进行了讲解。

随后,该院 40 余名医护人员组成 8 个演练小组,进行消防实战演练。整个演练过程分工明确、职责清楚、紧张有序,充分展现了该院职工沉着冷静的应急处置能力。

(虞航杰 陈欣)

大英县

推进数字城管工作

本报讯 近日,遂宁市大英县城管执法局数管中心召开数字城管工作推进会,该中心全体工作人员、信息采集员、坐席员等参加会议。

会议通报了该局 6 月份数字城管信息系统运行情况,总结了数管中心 2018 年上半年工作开展情况,并对该中心下半年的主要工作进行了安排部署。

会议充分肯定了数管中心上

半年各项工作所取得的成绩。会议要求,要始终把推进全县数字城管系统全面运行作为当前的紧迫任务,在建机制、抓管理、强队伍等方面狠抓落实;数管工作人员要凝心聚力,切实提高信息采集、案件处置效率,确保该县数字城管系统规范运行,充分发挥数字城管在城市管理工作中最大的效益。

(陈家林 石权)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

广门乡

严厉打击涉黑涉恶犯罪

本报讯 7 月 4 日,广安市广安区广门乡组织召开了关于扫黑除恶专项斗争工作推进会。

会议强调了开展扫黑除恶专项斗争工作的重要性和必要

性,要求各社区干部和村组干部要大力宣传扫黑除恶专项斗争的具体内容,充分调动群众参与积极性,严厉打击涉黑涉恶犯罪。

(马云清)

乔家镇

学习贯彻省委十一届三次全会精神

本报讯 自省委十一届三次全会召开后,广安市岳池县乔家镇迅即组织召开专题学习会,确保省委全会精神在基层落地落实。

组织召开干部职工大会、村组会、院坝会等,在传达全会精神的同时,倾听群众声音、了解群众需求,将全会精神落到实处。

继续对标入户,开展结对

(杨富婷)

龙凤镇

多举措解决“群众最不满意十件事”

本报讯 近日,遂宁市船山区龙凤镇通过民意常态收集、问题常态处理、政策常态宣传三项举措,全力做好“群众最不满意十件事”收集处理工作,受到群众点赞。

民意常态收集。组织镇机关干部和村(社)工作人员,通过定期走村入户问卷调查、电话问询企业负责人、设立群众意见收集箱等方式,排查出群众反映频率较高的问题 43 件,形成分类问题台账 4 本,做到清晰掌握群众不满。

问题常态处理。实行“群众不

(徐林 陈欣)

仁寿县

在“中国创翼”创业创新大赛上获佳绩

本报讯 7 月 4~5 日,眉山市仁寿县就业服务管理局组织 8 个优秀创新创业团队参加第三届“中国创翼”创业创新大赛眉山选拔赛,该县 8 个参赛队伍通过生动的演讲赢得了现场专家评委团以及投资嘉宾的一致好评。

比赛过程中,投资嘉宾针对创业项目的发展重点、市场容量、前期调研、客

户消费能力、发明专利、营收利润、获利比例等问题对选手进行提问,评委团专家现场对参赛团队的项目进行点评。

通过此次比赛,该县参赛的 8 个团队中,有 4 个团队进入前 10 名。其中,PER 时装工作室的“Personage”项目进入前 3 名,道言工作室的“小黄鱼”项目现场获得后期 10 万元的投资金额。

(刘中水 本报记者 苏文保)

供电公司员工接受特殊党课教育

本报讯 “共产党员要不怕困难,不怕苦,不怕牺牲……”7 月 4 日,在眉山市仁寿县文林镇东街郭泉清老人家中,国网四川电力(眉山仁寿)共产党员服务队的队员们正在接受一场特殊的党课教育。

据了解,郭泉清是一名抗美援朝老兵,1974 年回到仁寿县外贸公司当了一名普通工人。此次党课,郭泉清为队员们分享了他在那段战火纷飞岁月的经历。告诫参训人员要

(王冰如 本报记者 苏文保)

蓬溪县

举办退役军人专场招聘会

本报讯 为拓宽退役军人及家属的就业渠道,近日,遂宁市蓬溪县举办了以“搭建供需平台·促进退役军人转移就业”为主题的退役军人专场招聘会。

此次招聘会由蓬溪县委、县政府主办,县人社局、民政局承办。县总工会、县妇联、县经信局等 15 个部门及 14 家职介培训机构在招聘会现场为退役军人提供政策咨询服务。据了解,参加本次招聘会的企业达 30 家,提供可选择的岗位 550 余个,涉及市场营销、企业管理、汽车驾驶、机械制造等领域,满足了不同领域不同学历层次的需求。

经洽谈,参加招聘会的 300 余名退役军人及家属中,共 57 人与用人单位达成了就业意向。

(王俊 龚海荣 李东)

遗失声明

兹有胡少均所持有的《集体土地使用证》[证号:洪集用(2009)字第 3466 号],批准用地面积 160.00 平方米,宗地座落位于:洪雅县东岳镇团结村 9 组,因保管不善,不慎遗失。由本人登报声明,该土地使用证未向其他单位和个人抵押,未向银行贷款、转让或作其他用途。自登报之日起 30 日内无异议的,该《集体土地使用证》作废,并重新申请办理《集体土地使用证》补登记。因以上声明不属发生的一切经济、法律等责任,概由本人负责。

声明人:胡少均
2018 年 7 月 11 日